



天天公益
公益每一天，爱心暖人间

公益

温暖1498号

●温暖诉求

对于今年7岁的陈梦诗而言，快乐的小学生活只持续了短短几周，随后可怕的白血病魔一直纠缠不休，导致学业不得不中断。父亲陈朝周至今觉得，突如其来变故很不真实，梦诗从手疼、脚疼发展到白血病，他想不通。但眼前的现实又不由得他怀疑。陈朝周与妻子是在广州花都打工的徐闻人，家里没有什么积蓄，梦诗一病，更是入不敷出，作为“90后”的他很想做个尽责尽职的好丈夫、好父亲，但病魔如风暴来袭，原来的平静生活已似沙画般不复存在。

她的白血病有痊愈可能 但治疗估计还要两年多

手脚莫名疼痛

陈朝周是湛江徐闻迈陈镇东莞村人，10年前经人介绍与妻子成家，两人本计划在老家务农生活，“种田赚不到什么钱，我们决定去外地打工闯一闯。”陈朝周说，婚后两年多，陈朝周带着妻子和大女儿一起，来到广州花都，在一家汽配厂打工。他们在花都租了房子，很快二女儿梦诗出生，两夫妻每个月工资加起来慢慢有五六千块，生活似乎都在朝着好的方向发展。

2021年2月，妻子怀了老三，陈朝周很是开心，对他来说，如果家里再有个小弟弟，就圆了他们儿女双全的美梦。

妻子怀胎六月时，陈朝周满心欢喜地送她回到老家休养保胎，两个女儿则由他照顾。送走妈妈，梦诗很快入读小学，除了彼此对远方的一份牵挂，一家人的生活平静地朝前。

2021年9月的一天，天刚亮，陈朝周就被二女儿梦诗的一阵哭声惊醒。“爸爸，我手好疼，脚也好疼……”陈朝周瞬间没了睡意，一骨碌翻身起床查看女儿的情况。“一开始还看不出来什么，孩子只是一个劲喊疼，过了几个小时，脚慢慢肿了起来，站都站不起来了。”他回忆说，看着女儿的情况不妙，父女俩赶紧搭车前往广州市妇女儿童医疗中心。“当时除了骨穿，能做的检查都做了，但各种报告还是看不出问题，再加上孩子的脚开始消肿，可以下床走路了，医生就让我们回去再观察。”

不幸确诊重疾

回家后，虽然梦诗时不时还有手脚疼痛的情况出现，但并没有到影响生活的地步，陈朝周忙于工作，误以为孩子好动，难免磕磕碰碰，也没有太在意。

直到12月的一天，梦诗突然毫无缘由地高烧，陈朝周这才慌了神。他马上带女儿赶到花都胡忠儿



▲梦诗正在接受第四期化疗。

▼梦诗筹款专用二维码。



童医院求诊。其实，当时梦诗的情况就已经很危急，高热不退，人也烧得糊里糊涂，当晚就被安排入住ICU，医生紧急为她输入白蛋白救治。可是一夜过去，梦诗的危险情况仍在持续，医生建议陈朝周将孩子转去具备更优医疗条件的大医院。

第二天一早，熬了一夜的陈朝周红着眼眶，带女儿转入广州市儿童医院。

转院后的梦诗在儿童医院第一次做了骨髓穿刺检查，医生判定，她患的竟然是急性淋巴细胞白血病。“12月22日，我们转到南方医院，开始了化疗治疗。”陈朝周说。不幸中的万幸是，通过进一步检查，梦诗的白血病属于急性淋巴细胞白血病B型低危，医生建议他们目前只需要做好化疗，就有痊愈的可能。

“六个疗程的化疗，再加上回家吃药维持治疗，医生说保守估计整个过程需要两年半。”陈朝周说，听了医生的话，他心里也有了底，只能辞了工作专心在医院照顾梦诗。

后续难以继

梦诗生性腼腆，在医院的日子里，她比较贴心，也很乖巧，对医生护士的治疗和嘱托都十分配合，化疗过程一直比较顺利。“只在第三期

化疗时有状况，发烧、咳嗽、喉咙痛……多住了一个星期才能出院休养。”陈朝周说，在治疗白血病的过程中，医生发现梦诗还有因发育不全导致的“肺裂”疾病，白血病治愈后，还需接受长期药物治疗，“现在顾不得这些病，只要不要命，都可以等。”陈朝周苦笑着说，女儿目前已进入第四期化疗，从效果来说，疗效不错，这让他颇感欣慰。

陈朝周最烦心的事儿，还是医疗费用的问题。他说，从孩子入院至今，各种医疗花费加起来已经超过20万元，虽然有新农合的医保报销，但有很多药并不在报销范围内，总体下来可报销比例非常低。

“自费部分已经有16万元，这其中一两万是自己的积蓄，在网上筹到4万多元，其余全是找亲戚朋友借来的。”陈朝周叹口气，“三女儿去年12月出生，正好在梦诗确诊之前，现在还不到5个月，可因为没钱，他妈妈连奶粉钱都要朝亲朋借。”

虽然经济拮据，但为了女儿在化疗间的安全，陈朝周退掉了在花都租的房子，改在医附附近租，单锅单灶，也能为孩子准备化疗期间的特殊餐食。梦诗常念叨“想回家，想上学”，沉默一会儿又自言自语，“好好治疗，就离回家上学的日子不远了。”

公益最前线

公益应急纯净水送达防疫一线

为尽企业绵薄之力支持防疫工作，百威(中国)销售有限公司广州分公司从武汉工厂紧急调度12840听(535箱)应急纯净水发往广州。4月19日上午，该批应急纯净水已送达广州市越秀区大东街道。据了解，这批应急纯净水将由大东街道分发到辖区的核酸检测点、疫苗点、社区居委会、环卫站、消毒站等单位。以实际行动为抗击疫情贡献力量的捐赠方，亦向每一位坚守在抗击疫情一线的工作人员表达崇高的敬意。

据悉，应急纯净水项目是该集团全球性的公益项目，2015年在中国启动，旨在第一时间为灾害发生地区、缺水地区、抗灾一线英雄们等提供合格的饮用水。2016年江河洪灾、2017年吉安洪灾、2018年宜宾地震、2019年昆明火灾、2020年武汉疫情、2021年河南洪灾、2022年资阳大风……已有1569696听应急纯净水被送到了需要的人手中。



随手公益 从心开始

广东福彩2022年3月份

筹集公益金

4.71亿元

福利彩票公益金分配使用遵循“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，主要用于补充全国社会保障基金、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金等社会公益事业；重点用于老年人、残疾人、孤儿、留守儿童、困难群众等社会福利事业。



公益指引

- 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号: 44032601040006253
- 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖1498号梦诗”。如需捐款收据, 请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真: 020-85180284), 逐日报明细以传真为准, 分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促进会公众号

